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Posádky zdravotnické záchranné služby zasahovaly včera, ve čtvrtek 18. října, u vážného
úrazu v Třinci. Krajští operátoři přijali půl hodiny před polednem informaci o pádu člověka
v průmyslovém areálu. Na pomoc vyjela ihned třinecká lékařská posádka a vzlétl ostravský
vrtulník LZS.

„My v Jihočeském kraji se tomu snažíme hodně pomáhat. I terénní hospicovou péčí, která takovýmto
pacientům pomáhá doma. Ne vždycky je to možné, a jsem opravdu rád, že zde vyrůstá projekt
Pavilonu paliativní péče. Nepůjde o typický pavilon, kde jsou, řekněme, nasekané postele a
nemocniční pokoje, ale kde je to prostředí udělané tak, aby ti lidé tady mohli trávit čas se svými
blízkými, se svými rodinami, aby to bylo prostředí, které umožňuje důstojnou terapii, protože právě v
těchto chvílích je celý koncept péče velmi důležitý,“ popsal hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

Výstavba Pavilonu paliativní péče je výsledkem téměř osmileté přípravy a plánování. Tento projekt je
zásadním milníkem v úsilí Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., a vedení Jihočeského kraje o zlepšení
paliativní péče v regionu. Na financování projektu přispěje Jihočeský kraj částkou 70,6 milionu
korun, která pokryje většinu nákladů. Pavilon bude poskytovat moderní a komfortní zázemí nejen
pacientům, ale i jejich blízkým.

“ dodal ředitel Lorenc.

Pavilon nabídne čtrnáct jednolůžkových pokojů s možností ubytování pro rodinné příslušníky,
rozsáhlou terasu a ambulantní provozy zaměřené na paliativní a podpůrnou péči. Nová budova bude
stát v klidné části města, v ulici Italských legií, na místě bývalé LDN, a bude využívat technické
zázemí nemocnice. Projekt je navržen jako energeticky úsporná, pasivní stavba.

Zhotovitelem stavby je I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o., která byla vybrána na základě
veřejné zakázky „Výstavba Pavilonu paliativní péče“, zahájené 22. července 2024. Do výběrového
řízení se přihlásilo devět firem a vítězná nabídka činila 81,521 milionu korun včetně DPH. Smlouva
se zhotovitelem byla podepsána 10. října 2024 a dle smluvních podmínek bude stavba dokončena do
60 týdnů.

Nový pavilon významně rozšíří kapacity nemocnice, která již nyní poskytuje paliativní péči pod
vedením MUDr. Evy Zýkové a MUDr. Filipa Řeřichy. Nemocnice se na tento krok dlouhodobě
připravovala, včetně školení nelékařského zdravotnického personálu a rozšíření týmu o algeziologa
MUDr. Pavla Kroutila.
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